
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВСТУП ДО ЛОДЗЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ (ЛУ) У 2023 РОЦІ 

Які дати вступної кампанії?  

Вступна кампанія в ЛУ триває від 9 травня (12:00) до 15 липня (23:59) 2023 року.  

Де знаходиться відділ рекрутації для українців? 

Набір всіх іноземних громадян на навчання в ЛУ здійснює Міжнародний відділ ЛУ, який знаходиться  

на вул. Університецькій 3, кабінет 1. 

Чи можна спілкуватись з працівниками ЛУ українською мовою? 

На жаль не маємо такої можливість. З кандидатами та студентами спілкуємось на мові навчання (польска 

або англійська). Деякі співробітники ЛУ розуміють окремі слова або фрази українською, але не в змозі 

спілкуватись цими мовами. 

 Як можна з нами зв’язатись? 

Найшвидшим методом є написання нам повідомлення у електронній системі. Відповіді надаються  

у порядку черги повідомлень від 7:30 до 15:30. Сатраємось надавати відповідь максимально протягом 16 

робочих годин.  

Чи можна прийти  подати документи особисто? 

Ні. Перший етап набору відбувається виключно у формі електронної реєстрації і подання відсканованих 

документів на онлайн-платформі www.admission.uni.lodz.pl. Тільки після успішного зачислення  

на навчання необхідно особисто подати пакет оригінальних документів. 

Які докумнети необхідні для вступу? 

- персональна анкета з приклеєною фотографією; 

- свідоцтво про повну середню освіту з Апостилем та перекладом на польску мову – обов’язково; 

- результати ЗНО або НМТ з перекладом – варіантивний документ (дивись нижче); 

- мовний серитфікат на рівні Б2; 

- мотиваційний лист. 

Додатково до другого етапу для огляду вимагаються закордонний паспорт, документи що пітверджує 

легальність перебування у Польщі та документ до пітверджує наявність медичного страхування  

та заповнені декларації за зразком ЛУ. 

Чи необхідні результати ЗНО або НМТ для вступу? 

Результати НМТ (або ЗНО за минулі роки) не є обов’яковим документом, але на практиці без них може 

бути неможливо бути зачисленим на спеціальності з великим конкурсом на місце. Свідоцтво про повну 

середню освіту прирівнюється до польскої базової матури, яка дає менше вступних баллів. НМТ/ЗНО 

прирівнюються до польскої розширеної матури. 

Які мовні сертифікати приймаються в ЛУ? 

Для навчання на англійській мові необхідний міжнародний сертифікат знання англійської мови на рівні 

Б2: IETLS 6.0, TOELF 87, FCE, CAE, CPE, Duolingo 100, BEC, CEIBT, ESOL, ECL. Для навчання польскою мовою 

вимагається наявність державного сертифікату на рівні Б2, закінчення підготовчих курсів у мовній школі 

акредитованій НАВА або проходження мовного тесту в ЛУ на рівень Б2. 

Як виглядає тестування з польскої мови? 

Тестування проводиться онлайн протягом вступної кампанії: одна година комп’ютерного тесту  

та 15 хвилин відеорозмови з лектором. На тест записуються кандидати, які закінчили реєстрацію у системі, 

заплатили реєстраційний внесок та відправили заявку на розгляд. 

НМТ 

http://www.admission.uni.lodz.pl/


 

Чи є вступні іспити? 

Ні. Вступ базується на профільних оцінках зі свідоцтва/НМТ для даної спеціальності (не враховується 

середній бал). На приклад для спеціальності біотехнологія враховуються біологія, фізика, хімія, іноземна 

мова, математика та географія. Для спеціальності право – історія, географія, польска/рідна мова  

та людина і світ. Профільні предмети можна перевірити в описі кожної спеціальності в їх каталозі. 

Яким чином легалізувати документи? Чи потрібен присяжний переклад? 

На свідоцтві, додатку та НМТ (або дипломі та додатку) повинні бути проставлені Апостилі з МінОсвіти 

України. Додактово вимагається присяжний переклад на польску мову.  До онлайн-етапу може бути 

прийняті до розгляду документи без Апостилю та зі звичайним перекладом, але вони будуть обов’язково 

вимагатись при поданні оригінальних документів. 

Коли треба подати оригінальні документи та підписати контракт? 

Результат вступу надається до 30 липня 2023 року. Оригінальні документи необхідно подати  

до 29 вересня 2023 року. Договір про навчання необхідно підписати до 16 жовтня 2023 року. 

Скільки складає реєстраційний внесок? 

Реєстраційний внесок складє 85 злотих за кожну спеціальність, на яку подається кандидат і оплачується 

карткою у системі онлайн за посередництвом системи PayU. 

 Скільки складає оплата за навчання? 

Оплата за навчання в ЛУ складає від 1500 до 3000 євро за 1 академічний рік в залежності від спеціальності 

і вноситься до 10 серпня 2023 року. Для громадян України ЛУ надає гарантовану знижку 40% від вартості 

протягом всього періоду навчання. Оплату можна здійснювати по семестрах. Ціна фіксована  

і не змінюється протягом навчання. Довідка про зачислення недається після здійснення оплати. 

Чи можна навчатись безплатно? 

Безплатне навчання можливе лише на стаціонарній формі на польскій мові для власників дійсної Карти 

поляка, поствітки на постійне перебування або резидентури ЄС, державного сертифікату знання польскої 

мови на рівні С1 або осіб, яким надано статус біженця, додактового чи тимчасового захисту, громадян ЄС 

та членів родини (батьків/чоловіка/дружини/дітей) польских громадян. 

Чи можна навчатись на мовних курсах або на українській мові? 

ЛУ пропонує підготовчі курси польскої мови («зерувка») у Центрі польскої мови: www.sjpdc.uni.lodz.pl.  

В ЛУ пропонується лише одна спеціальність бакалавріату, де не вимагається знання польскої або 

англійської мов: польскі студії з англійською мовою (вивчення польської та англійської  

мов від початкового рівня - філологія). Інфорамація про спеціальність знаходиться у каталозі. 

Чи є можливість проживання у гуртожитку? 

Так, вартість складає від 480 до 660 злотих в місяць + депозит у розмірі оплати за 2 місяці проживання. 

Щоб подати заяву, необхідно відмітити поле «так» у питанні про гуртожиток під час реєстрації. 

Які ще інформації можуть стати у нагоді? 

- навчальний рік починається 1 жовтня; 
- студенти можуть з другого року навчання подаватись на ректорську стипендію (на основі оцінок); 
- для навчання на біологічних і хімічних спеціальностях потрібна медична довідка (медкомісія у Лодзі); 
- студенти отримують студенцький е-мейл, комунікатор та ліцензію на Microsoft Office; 
- можливості студентського обміну в європейських країнах зі стипендією; 
- ЛУ пропонує багато активностей окрім навчання: спорт, культура, науковий розвиток. 


